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Události z 1. pololetí 

Úvod 

Letošní léto se extrémně vydařilo. Oproti minulému roku jsme si nepřipadali jak velbloudi na poušti. Sluníčka jsme si užili 

do sytosti. A občas nás i zchladil příjemný deštík. Po dnech odpočinku, výletů a koupání, plni prázdninových dojmů a zážitků 

jsme se opět sešli ve škole. 

Školní rok jsme zahájili 1. září 2016 a to v úctyhodném počtu 42 dětí. Jaké je tedy aktuální složení: 

1. ročník: Nicolas Andrej, Břetislav Žána, Přemysl Ryba, Jan Dolanský, Veronika Beránková, Dorota Shánělová, 
Tom Bartoška, Sarah Voigts, Tomáš Frinta 

2. ročník: Štěpán Jůza, Ema Horáková, Karolína Janečková, Berenika Horynová, Sebastian Rygl, Michal Trulay, 
Patrik Flanier, Nikol Mužíková, Kryštof Němec, Dariusz Kokoryk, Kryštof Repka 

3. ročník: Karolína Shánělová, Tatiana Anna Seibertová, Nikol Mužíková, Tereza Pečinková, Veronika Janečková, 
Michaela Radilová, Ema Troníčková, Vojtěch Urbanec, Ondřej Vávra, Roman Vondra, Jan Vorlíček 

4. ročník: Kateřina Horká, Eliška Pavlištová, Eliška Trulayová, Barbora Kulhánková, Vojta Troníček 
5. ročník: Tereza Stránská, Nela Ryglová, Anežka Pavlištová, Lucie Beránková, Vanessa Pošvová, Michal Petrenec 

To tedy máme 19 kluků a 23 holek. Přibylo nám 9 prvňáčků a jeden druhák, Kryštof Repka z Vysoké nad Labem, který první 

třídu absolvoval v Německu.  

Kromě dětí na fotce můžete vidět naši paní ředitelku Mgr. Světlanu Vackovou, dvě třídní paní učitelky Mgr. Hanu Bezroukovou 

a Mgr. Kristýnu Debre a nakonec naše dvě paní asistentky Anetu Podanou a Kateřinu Sudkovou.  

První školní den 

I tento rok jsme první školní den pojali ve slavnostním duchu. Prvňáčci dorazili do školy spolu s rodiči. Plní očekávání, ale i obav, 

jak to ten první den zvládnou. Ostřílení starší žáci byli vysmátí a sdělovali si zážitky z prázdnin. Samozřejmě to prvňáčci zvládli 

výborně a obavy brzy opadly. Ukázali nám své nové krásné aktovky. Dostali stužku prvňáčka a pastelky. Nakonec všechny děti 

obdržely školní zpravodaj, ze kterého byly nadšeny.  
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Návštěva přírodovědného centra při ZŠ Bezručova a parku Na Špici  

6. 9. se naše kroky rozdělily a 1., 2. třída vyrazila do Pardubic do parku na Špici a 3. – 5. třída zavítala do Hradce Králové 

do přírodovědného centra. O parku na Špici jsme již psali v obecním zpravodaji. A o tom, jak se dětem líbilo v přírodovědném 

centru, se dočtete přímo od nich.  
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Plavecký výcvik 

I tento rok nás čekal plavecký výcvik v hradeckém bazénu zakončený závody a aquaparkem. Tentokrát jsme začali plavat už 

v září. 

Drakiáda 

Jaký by to byl podzim, kdybychom nepouštěli draky. A když se sejde rovnou několik draků naráz, to je teprve paráda! Nad všemi 

draky tento rok držel ochrannou ruku i drak nelétací tedy chodící, a to si ho ještě k tomu ochočila paní učitelka Hanáková.  

Letos nám naštěstí foukalo, draci létali. Tak jsme se mohli kochat tou barevnou krásou na nebi. Pochutnali jsme si na pečených 

bramborách a červené řepě.  

A to ještě nebylo všechno. Také jsme mohli navštívit tvořivé dílny a vyrobit si krásné podzimní věnečky.  
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Dravci 

Akci, která nám přiblížila život dravců a kde jsme se s nimi 

potkali tváří v tvář, máme moc rádi. Pan sokolník pro nás 

připravil bohatý program. Přivezl nám ukázat hned 

několik dravců a mohli jsme si zahrát na živé stromy, 

kterým se dravci vyhýbali. 

Komorní filharmonie Pardubice 

Na 10. října jen tak nezapomeneme, protože se nám 

naskytla příležitost přivítat některé členy z Komorní 

filharmonie Pardubice přímo u nás ve Dřítči. Muzikanti 

hráli jenom nám, a že to stálo za to. Slyšeli jsme jazz, rock, 

hudbu z filmů nebo některá díla Jaroslava Ježka.  
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Podzimní dobroty 

Abychom se řádně připravili na zimu, je potřeba se dobře najíst. Proto jsme si z jednoho obyčejného dne udělali den neobyčejný 

– „nacpávací“.  

 



 
 

8 Školní zpravodaj – 1. pololetí 2016/2017 

  

Savci 
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Lampionový průvod na sv. Martina 

K listopadu patří již tradičně průvod na sv. Martina. 

Před nepřízní počasí nás zahřál teplý čaj a dospěláci se 

posilňovali svatomartinským vínem. A protože sv. Martin 

tušil, že Vánoce budou opět na blátě, přichystal nám 

sněhovou nadílku právě v tento den. Na závěr jsme si 

pustili lampion štěstí a vyrazili k domovům.  

Plakát k této akci jsme si zkusili nanečisto vyrobit v hodině 

informatiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PUTOVÁNÍ ZA SVĚTLEM SVATÉHO MARTINA 
 

 

 

KDY :11.11. od 17:00 

KDE: u obecního domu ve Dřítči 

Těšíme se na Vás, Niki Petrencová a Gina Berousková. 
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Za poznáním betlémů a Slunovrat 

K navození vánoční atmosféry jsme se vypravili na zámek v Pardubicích. To, jak se akce vydařila z pohledu učitele, jsme Vám již 

popsali v obecním zpravodaji. Nyní se dozvíte, jak jsme akci vnímaly my děti.  
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Adventní trhy a dílny 

Na adventní trhy jsme se ve škole připravovali od začátku 

listopadu, abychom naše výrobky mohli 27. 11. v obecním sálu 

nabídnout rodičům a známým. Vyráběli jsme z keramiky, 

papíru i ze skla.  

Uspořádali jsme opět ve škole vánoční dílny, kdy jsme se 

rozdělili do tří skupin, a každá skupina dělala na jiném výrobku. 

S paní ředitelkou jsme vyráběli z keramiky sluníčka pro Kačku 

i pro sebe. S paní učitelkou Bezroukovou jsme zdobili sněhové 

lucerničky a stříhali vánoční ozdoby na stromeček a s paní 

učitelkou Debre jsme zdobili vánoční svícen ze třpytek.  
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Adventní koncert 

Letošní koncert jsme stejně jako minulý rok uspořádali až těsně před Vánoci. 

Nacvičili jsme nové koledy, a to jak s paní ředitelkou, tak i my 3. – 5. třída 

s paní učitelkou Bezroukovou. Dalo nám to opět mnoho práce, ale když si 

můžeme zazpívat v kostele před zraky naší rodiny a přátel, stojí to za to úsilí.  
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Karneval zvířat 

My, žáci 1. a 2. ročníku, jsme se rozhodli navštívit Komorní filharmonii Pardubice ještě jednou, a to přímo v Pardubicích. Užili 

jsme si spoustu zábavy při napodobování zvířat za zvuku nástrojů. Při zpáteční cestě na autobus jsme se ještě stavili „zablbnout 

si“ v parku. 

Sáňkování 
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České korunovační klenoty na dosah 
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Vysvědčení 

Pololetí jsme zakončili tradičně předáním vysvědčení. Letos, to 

byla novinka, jsme dostali výpis z vysvědčení, který si necháme. 

Tak ho můžeme ukazovat rodičům, babičkám i dědečkům jak 

dlouho se nám zlíbí.  

Co nás čeká v příštím pololetí 

Vyrazíme do divadla Drak na moc zajímavé divadelní 

představení. Dozvíme se, jak to vypadá v Africe a co tam žije. 

V Litomyšli nás čeká dobrodružství s loupeživým rytířem 

Toulovcem. V Polici nad Metují navštívíme muzeum Merkuru 

a papírových modelů. Samozřejmě pojedeme na ozdravný 

pobyt, tentokrát do Orlických hor. To se už moc těšíme.  

Práce dětí 
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